

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

epaper.telanganaveena.com

సంపుటి : 1

సంచిక : 363

హైదరాబాద్

మంగళవారం

17-09-2024

పేజీలు: 8

రూ.3/-

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (O&M), M.S. (O&O) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon

నమో భారత్ ర్యాపిడ్ రైళ్ల ప్రారంభం

● గుజరాత్ లో ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ



తెలంగాణ వీణ/అహ్మదాబాద్, సెప్టెంబర్ 16: తక్కువ దూరంలో ఉన్న నగరాల మధ్య ప్రయాణ మార్గాన్ని మరింత సులభతరం చేసేందుకు 'నమో భారత్ ర్యాపిడ్ రైళ్ల'ను కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టింది. గుజరాత్ లోని భుజ్-అహ్మదాబాద్ మధ్య తొలి రైలును ప్రధాని మోడీ ప్రారంభించారు. అయితే, వీటిలో చాక్రీలు తక్కువని రైల్వే అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఈ మార్గంలో ప్రయాణించే ఏసీ, నాన్-ఏసీ బస్సుల కంటే నమో భారత్ ర్యాపిడ్ రైలు టికెట్ ధరలే తక్కువని స్పష్టం చేసింది. 'భుజ్ నుంచి గాంధీ ధామ్ ఏసీ బస్సు టికెట్ ధర రూ.140 కాగా నాన్-ఏసీ బస్సు రూ.110గా ఉంది. వీటితో పోలిస్తే వందే మెట్రో ఏసీ రైలు టికెట్ ధర రూ.75 మాత్రమే. భుజ్ నుంచి గాంధీ ధామ్ కు బస్సు ప్రయాణానికి రెండు గంటలు పడితే నమో భారత్ ర్యాపిడ్ రైల్లో కేవలం 55 నిమిషాల్లోనే చేరుకోవచ్చు' అని రైల్వే అధికారులు పేర్కొన్నారు.

మజ్జిన్ కు భయపడే విమోచనపై వెనకడుగు

● కాంగ్రెస్ తీరుపై మండిపడ్డ బండి సంజయ్



తెలంగాణ వీణ/కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 16: మజ్జిన్ కు భయపడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ విమోచనను జరపడం లేదని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. కెసిఆర్ తరహాలోనే రివెల్ ప్రభుత్వం సాగుతోందన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమం అంటే మజ్జిన్ కు వ్యతిరేకమా అని అన్నారు. అసలు రజాకార్ పార్టీయే మజ్జిన్ అని అన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో పర్యటించిన కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గణశివ నిమజ్జనం ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి.. హిందువుల పండుగలకే ఆంక్షలు, బంధనలు ఎందుకు అని ప్రశ్నించారు. సెప్టెంబరు 17వ తేదీన నరేంద్ర మోడీ పుట్టినరోజు దేశవ్యాప్తంగా సేవా కార్యక్రమాలలో జరుపుకోవాలన్నారు. సెప్టెంబరు 17న తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం.. తెలంగాణకి స్వాతంత్ర్యం వచ్చినరోజు అన్నారు. రజాకార్ల అరచకాలని మనం ఎప్పుడూ మరిచిపోకూడదు.. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు బీఆర్ఎస్.. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కూడా తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం జరుపడం లేదని విమర్శించారు. ఎంఐఎం పార్టీకి బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు భయపడి సెప్టెంబర్ 17ని జరపడం లేదన్నారు. వీరుల బలిదానాలని, త్యాగాలని బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మరిచిపోతున్నాయని బండి సంజయ్ అన్నారు. ఇక, అసదుద్దీన్ ఓవైసీ పేరు గొంతుక ఎలా అవుతాడని రేవంత్ రెడ్డిని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ ప్రశ్నించారు. ఎవరికి సేవ చేసాడు, ఓవైసీ కాలేజీని హైద్రా ఎప్పుడు కూల్చుతుంది అని అడిగారు. ఎవరూ అధికారంలో ఉంటే వారి సంతకానికి వచ్చి కొమ్ముకాసే పార్టీ ఎంఐఎం.. మేమంతా సర్కార్ పటిల్ వారసులం.. మా ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాత అగస్టు 15 లాగా విమోచన దినోత్సవం అధికారికంగా జరుపుతామని ఆయన అన్నారు. మొన్నటిదాక హైద్రా లొల్లి, ఇప్పుడు విగ్రహాల లొల్లి.. ఆరు గ్యారంటీల అమలు నుంచి దృష్టి మరల్చడానికి ఈ విగ్రహాల లొల్లి అని మండిపడ్డారు. ఓటుకు నోటు కేసు బీఆర్ఎస్ చేతిలో ఉంది.. ఛోస్ ట్యాపింగ్ కేసు కాంగ్రెస్ చేతిలో ఉంది.. అందుకే లోపాయకారి ఒప్పందం చేసుకున్నారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజా పరిపాలన దినోత్సవం అంటే ఒప్పుకో.. తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం అనడానికి కాంగ్రెస్ కి భయమెందుకు అని బండి సంజయ్ మండిపడ్డారు.

మీ ఘోషాహారాజుల్లో జిల్లాకు మొలిపిస్తా...

- పదేళ్లపాటు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఎందుకు పెట్టలే
- సచివాలయం ముందు కెసిఆర్ విగ్రహం పెట్టాలని చూశారు
- రాజీవ్ లేకుంటే దేశంలో బిటి ఎక్కడుండేది
- పదేళ్లపాటు కుటుంబ పాలన చేస్తే.. గాంధీలపై విమర్శలూ
- రాజీవ్ విగ్రహాన్ని తొలగించే దమ్ముండా
- రాజీవ్ విగ్రహావిష్కరణ సభలో కెసిఆర్ కుటుంబపై సీఎం రేవంత్ ఫైర్



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 16: తెలంగాణ సచివాలయం ఎదుట సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని అవిష్కరించారు. రేవంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ నేతలను ఉద్దేశించి సుదీర్ఘంగా విమర్శలు చేశారు. తెలంగాణ ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ అని.. రాష్ట్రాన్ని కాపాడేది కూడా తామే అని రేవంత్ చెప్పారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తే.. దాన్ని తీసేస్తామని బీఆర్ఎస్ నేతలు అనడంపై రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పదేళ్లుగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం పెట్టకుండా పామనాజ్లు, ప్రగతిభవనాలు, కమిషన్ల కోసం కాశేశ్వరం

40వేల మెగావాట్ల గ్రీన్ పవర్ ఉత్పత్తి లక్ష్యం

- 2035 నాటికి చేరుకోవాలన్న పట్టుదల
- గ్రీన్ పవర్ పెట్టుబడిదారుల సభలో భట్టి



తెలంగాణ వీణ/గాంధీనగర్, సెప్టెంబర్ 16: తెలంగాణ రాష్ట్రం 2035 నాటికి 40,000 మెగావాట్ల గ్రీన్ పవర్ను ఉత్పత్తి చేయాలన్న లక్ష్యంతో ముందుకెళ్తోందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. సోలార్ పవర్తో నిరంతర విద్యుత్ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని అన్నారు. అలాగే రైతులకు సోలార్ పవర్ ద్వారా అందించే కార్యక్రమం చేపట్టామని అన్నారు. గుజరాత్ రాష్ట్రం గాంధీనగర్లోని మహాత్మా మందిర్ కన్వెన్షన్ అండ్ ఎగ్జిబిషన్ సెంటర్లో ప్రధాని నరేంద్రమోడీ అధ్యక్షతన ప్రారంభమైన నాలుగో ప్రపంచ గ్రీన్ పవర్ పెట్టుబడిదారుల సభలో భట్టి పాల్గొని ప్రసంగించారు. రాష్ట్రంలో గ్రీన్ పవర్ ఉత్పత్తికి ఉన్న మార్గాలు.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విధానాలను వివరించారు. రాజోయ్ ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఏఐ) సిటీ, ఫోర్ట్ సిటీ, మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ డెవలప్ మెంట్ ను ముందుకు తీసుకెళ్లాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భవిష్యత్తును డిప్యూటీ సీఎం భట్టి తెలిపారు. ఇంటెలిజెన్స్ సిటీ, పూర్వ సిటీ సుస్థిర సాంకేతికత చుట్టూ రాష్ట్రాభివృద్ధి కేంద్రీకృతమై ఉంది. కీలక పారిశ్రామిక కారిడార్లను అనుసంధానం చేయడానికి ప్రాంతీయ రింగ్ రోడ్లు, మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ డెవలప్ మెంట్ ను ముందుకు తీసుకెళ్ల నున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్రంలో రెండు ప్రధాన హైడ్రో ప్రాజెక్టులు ఉన్నాయని, ఇక్కడ పంప్ స్టోరేజ్ ద్వారా విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేపట్టడానికి ఇంకా అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. సోలార్ రంగంలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ఆసక్తి చూపే వారంతా హైదరాబాద్ కు రావాలని డిప్యూటీ సీఎం కోరారు.

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలకు నేడు పాలాభిషేకం

- బిటిఎస్ వర్మింగ్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 16: సచివాలయం ముందు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం స్థానంలో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని అవిష్కరించడానికి వ్యతిరేకంగా నేడు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలకు పాలాభిషేకాలు చేయాలని బిటిఎస్ పార్టీ నిర్ణయించింది. తెలంగాణలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేయాలని బిటిఎస్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ తల్లి కోసం కేటాయించిన స్థానంలో కేవలం రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని పెట్టి, తెలంగాణ తల్లిని అవమానం పరిచిన రేవంత్ రెడ్డి వైఖరిని ప్రతి ఒక్కరు ఖండించాలన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి, రేవంత్ రెడ్డికి తెలంగాణ ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారు. తెలంగాణ అస్తిత్వంతో పెట్టుకున్నట్లైనారూ రాజకీయాల్లో బతికి బట్టకట్టలేరన్న విషయం రేవంత్ రెడ్డి గుర్తుంచుకోవాలని బిటిఎస్ పార్టీ పేర్కొంది.

తెలంగాణలో విద్యావ్యవస్థ రోజురోజుకు పతనం

- సంక్షేమ హాస్పిటల్ సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలి
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి హరిశ్చంద్రాపు బహిరంగ లేఖ



అన్నా హజారే పట్ల బాధగా ఉంది

కేజ్రీవాల తీరును ఉటంకిస్తూ కిరణ్ రిజిజు పోస్ట్



తెలంగాణ వీణ/స్వాధీనీ, సెప్టెంబర్ 16 : ప్రముఖ సామాజిక కార్యకర్త, అవినీతి వ్యతిరేక ఉద్యమ నేత అన్నా హజారే పట్ల బాధగా ఉందని కేంద్రమంత్రి కిరణ్ రిజిజు వ్యాఖ్యానించారు. దీర్ఘ సీఎంగా అరవింద్ కేజ్రీవాల రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన నేపథ్యంలో మంత్రి ఎక్స్ వేదికగా స్పందించారు. అన్నాహజారా విషయంలో చింతిస్తున్నాం. ఆయన కంటే కూడా దీర్ఘ ప్రజలకే ఎక్కువ నష్టం జరిగింది. కొంతవరకు ఆ ప్రభావం దేశ ప్రజలపై కూడా ఉంది. అలాగే అరాచకం, అవినీతి.. ధర్మాలుగా మారతాయని మేం ఎన్నడూ అనుకోలేదు' అని రిజిజు పోస్టు పెట్టారు. హజారే గతంలో మిడియాతో మట్లాడిన వీడియోను కూడా జోడించారు.

జనరల్

NEWS

గణేష్ నిమజ్జన శుభాకాంక్షలు

తెలిపిన టిపిసిసి రాష్ట్రకార్యదర్శి



తెలంగాణ వీణ/కరీంనగర్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 16 : తొమ్మిది రోజులపాటు భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు అందుకుంటున్న గణనాథులు గంగమ్మ ఒడిలోకి చేరుకుంటున్న సందర్భంగా గణేష్ నిమజ్జన శోభాయాత్ర ప్రశాంతంగా

అంగరంగ వైభవంగా జరగాలని కోరుకుంటూ అందరికీ గణేష్ నిమజ్జన శుభాకాంక్షలు అని వైద్యుల అంజన్ కుమార్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి టి పి సి సి తెలిపారు.

మొహమ్మద్ ప్రవక్త పుట్టిన దినం

గుండర్భంగా ముస్లిం యువకుల

రక్తదాన శిబిరం...



తెలంగాణ వీణ/మహబూబ్ నగర్, సెప్టెంబర్ 16 : ముహమ్మద్ ప్రవక్త నల్లబాహు అలైహి వసల్లం పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఈ రోజు అల్ మన్ ఫుక్షన్ హాల్ మహబూబ్ నగర్ యందు "టీమ్ సోషల్ వర్కర్స్" ముస్లిం యువకులు ఏర్పాటు చేసిన రక్త దాన శిబిరం లో పాల్గొనడం జరిగింది దాదాపు 300 ముస్లిం యువకులు రక్త దానం చేశారు షేక్ ఫరూక్ హుస్సేన్ వీటిని రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ కి ఇచ్చారు.

ప్రభుత్వ విప్ డాక్టర్

రామచంద్రనాయక్ ను పరామర్శ



తెలంగాణ వీణ/కుర్నూరు, సెప్టెంబర్ 16 : ప్రభుత్వ విప్ డోర్మకల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ గత మూడు రోజులుగా వైరల్ ఫీవర్ తో తీవ్ర అస్వస్థత గురికాగా సివిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కామ సంజీవరావు వారిని కలిసి పరామర్శించి త్వరగా కోలుని, నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులోకి రావాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇనుగుర్తి సుధాకర్, మాజీ సర్పంచ్ దేవయ్య, ప్రతాపని పుల్లయ్య ఉన్నారు.

జాతీయ నంది పురస్కారం

అందుకున్న నిర్మాణ శిల్పి

మాస్కో హనుమంతరావు

తెలంగాణ వీణ/మేడ్చల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా, సెప్టెంబర్ 16: తెలుగు వెలుగు నంది జాతీయ పురస్కారం, సన్మాన కార్యక్రమం 2024, తెలుగు వెలుగు సాహితీ వేదిక ఆధ్వర్యంలో బలోత్సవ భవన్ విజయవాడలో ఆదివారం నాడు అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది, ఈ జాతీయ నంది అవార్డుకు మేడ్చల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా కీసర మండలం దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ నల్లవ వార్డుకు చెందిన మాస్కో హనుమంతరావు నిర్మాణ శిల్పి కళారంగంలో విశిష్టమైన కృషి చేసినందుకు ఆయనను అవార్డు సెలక్షన్ కమిటీ సెలక్షన్ చేసి ఆయనకు జాతీయ నంది అవార్డు ను ప్రధానం చేశారు.



గణపతి నిమజ్జనానికి

భారీగా ఏర్పాటు

- జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో 300కు పైగా క్రేన్లు ఏర్పాటు - ఖైరతాబాద్ విनाయకుడి వద్ద మంత్రి పాన్సం పూజలు - నిమజ్జన ఏర్పాటు పరిశీలించిన మంత్రి - మహాగణపతి దర్శనాల నిలిపివేతతో భక్తుల నిరాశ

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 16: గణేశ్ నవరాత్రులు విజయవంతమయ్యాయని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. సోమవారం ఆయన ఖైరతాబాద్ మహాగణపతిని దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం తరఫున నవరాత్రి ఉత్సవాలకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని.. మండపాలకు ఉచిత విద్యుత్ సౌకర్యం ఇచ్చినట్లు చెప్పారు. నిమజ్జనం కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. ట్యాంక్ బండ్ చుట్టూ 135, మొత్తం జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో 300కు పైగా క్రేన్లు అందుబాటులో ఉంటాయని వివరించారు. నిమజ్జన ఉత్సవాలకు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. వీల్చినంత వరకు మంగళవారం రాత్రి లోపు నిమజ్జన కార్యక్రమాలు పూర్తి చేయాలని భావిస్తున్నట్లు పొన్నం ప్రభాకర్ చెప్పారు. హైదరాబాద్ జంట నగరాలకు సంబంధించి గణేశ్ నిమజ్జనం కోసం ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడించారు. మహాగణపతి నిమజ్జనం కోసం జరుగుతున్న ఏర్పాట్లు పొన్నం పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. మొదటిసారి మండపాలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చామని తెలిపారు. శాంతియుతంగా భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వాహకులు పూజ కార్యక్రమాలు చేశారన్నారు. మంగళవారం నిమజ్జనం ఘట్టమని.. భక్తులు శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు. 360 క్రేన్లు హైదరాబాద్ మొత్తం ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. మొబైల్ క్రేన్ల కూడా ఉన్నాయన్నారు. అవసరమైన ప్రాంతాలకు తరలించడానికి ప్రత్యేక అధికారులు ఉన్నారని చెప్పారు. ఎక్కడైనా ఏమైనా ఇబ్బంది వస్తే అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం ఖైరతాబాద్ వినాయకుడి శోభాయాత్ర ప్రారంభం అవుతుందని.. ఇప్పటికే పనులు జరుగుతున్నాయన్నారు. సమయానికి నిమజ్జనం పూర్తి చేయడానికి అందరూ సహకరించాలని కోరారు. ఎల్లండి వర్షం గే అని ఆలోచన నిమజ్జనం పూర్తి చేసుకుంటే ప్రజలకు ఇబ్బందులు ఉండవని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. మధ్యాహ్నం మహాగణపతి గంగమ్మ ఒడికి చేరనున్నారు. నిమజ్జనం ఏర్పాట్లలో భాగంగా ఈరోజు ఉదయం ఖైరతాబాద్



గణనాథుడి వద్ద కర్ర తొలగింపు పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. ఇప్పటికే మహాగణపతి వద్దకు శోభాయాత్ర బ్రక్కు చేరుకుంది. సోమవారం బడా గణేశ్ దర్శనానికి భక్తులకు అనుమతి నిరాకరించారు. నాలుగు వైపులా బారికేడ్లను పోలీసులు ఏర్పాటు చేశారు. దర్శనం నిలిపివేత విషయం తెలియక బడా గణేశ్ వద్దకు భక్తులు భారీగా తరలివస్తున్నారు. అనుమతి లేకపోవడంతో భక్తులు నిరాశగా వెను తిరిగారు. మరోవైపు

ట్యాంక్ బండ్ వద్ద గణేశ్ నిమజ్జన కార్యక్రమం కొనసాగుతోంది. హుస్సేన్ సాగర్ చుట్టూ భారీగా క్రేన్లు ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్టీఆర్ మార్ట్, పీపుల్స్ ఎ+-లాజా, జలవిహార, బేబీ వాటర్ పాండ్ వద్ద క్రేన్లు ఏర్పాటు చేశారు. హుస్సేన్ సాగర్ చుట్టూ మొత్తంగా 31 క్రేన్లు ఏర్పాటు అయ్యాయి. క్రేన్ నంబర్ 4 వద్ద ఖైరతాబాద్ మహాగణపతి నిమజ్జనం జరుగుతుంది.

ట్యాంక్ బండ్లో పాటు ప్రధాన మండపాల వద్ద దృష్టి

- చెరువుల వద్ద ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ ఉండాలి అంటే - బైండ్ స్ట్రాక్చర్, హాట్ స్ట్రాక్చర్ల సంబంధించి రికార్డు ఫైలో - నిమజ్జనంపై సమీక్షలో

అధికారులకు సిఎం రేవంత్ సూచన

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 16: ట్యాంక్ బండ్లో పాటు ప్రధాన మండపాలు, చెరువుల వద్ద ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ ఉండాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. పర్యవేక్షణతో పాటు ప్రతీ గంటకు ఒకసారి సిబ్బందికి కమాండ్ కంట్రోల్ నుంచి సూచనలు ఇచ్చి ఆటర్ల చేయాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. సమస్యాత్మక ప్రాంతాలపై ఎక్కువ దృష్టి పెట్టాలని ఆనాడు. బైండ్ స్ట్రాక్చర్, హాట్ స్ట్రాక్చర్ల సంబంధించి రికార్డు మెయింటెనెన్స్ చేయాలని ఆదేశించారు. ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గణేశ్ నిమజ్జనం ఏర్పాట్లు, పర్యవేక్షణపై కమాండ్ కంట్రోల్ రెడ్డి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి హైదరాబాద్ సీపీ సీవీ ఆనంద్, ఇతర పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా 733 సీసీ కెమెరాలతో నిమజ్జన పక్రియను పర్యవేక్షిస్తున్నట్లు సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీపీ ఆనంద్ వివరించారు. హుస్సేన్ సాగర్ వద్ద నిమజ్జనాల కోలాహలం నెలకొంది. సె+అ-లెక్స్ రోడ్ వద్ద నిమజ్జనానికి గణనాథులు బారులు తీరారు. పీపుల్స్ ఎ+-లాజా వద్ద నిమజ్జనాలు ఆలస్యంగా జరుగుతున్నాయి. పీపుల్స్ ఎ+-లాజా వద్ద ఆరు క్రేన్లను మాత్రమే ఏర్పాటు చేయడంతో ఆలస్యంగా నిమజ్జనాలు జరుగుతున్నాయి. ఒక్కొక్క విగ్రహం నిమజ్జనానికి మూడు గంటలకు పైగా సమయం పడుతోంది. కాగా మహా



నిమజ్జనానికి జీహెచ్ఎంసీ తరఫున ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. జీహెచ్ఎంసీ ఆధ్వర్యంలో 160 గణేశ్ టీమ్స్ పని చేస్తున్నాయి. నిమజ్జనానికి మొత్తం 15 వేల మంది సిబ్బంది పని చేస్తున్నారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా నిమజ్జనానికి 10 కంట్రోల్ రూమ్లు ఏర్పాటు చేశారు. జీహెచ్ఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో కమాండ్ కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేశారు. నిమజ్జనం మరుసటి

రోజు అదనంగా మరో 500 మంది సిబ్బంది పని చేయనున్నారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా 73 వినాయక పాండ్స్, పెద్ద చెరువుల్లో జీహెచ్ఎంసీ నిమజ్జన ఏర్పాట్లు చేసింది. జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో 468 క్రేన్లు, హుస్సేన్ సాగర్ చుట్టూ 32 క్రేన్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు సంబంధిత అధికారులు తెలిపారు. రేపటి నుంచి మూడు రోజులపాటు జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బందికి సెలవులు రద్దు చేశారు.

స్థానికం వచ్చే ఏడాదే...

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: స్థానిక సంస్థలు ఎన్నికలు ఈ యేడాది లేనట్లే కనబడుతోంది. ఎన్నికల నిర్వహణకు కీలకమైన బీసీ రిజర్వేషన్లను ఖరారు చేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైకోర్టును మూడు నెలల సమయం అడిగింది. దీంతో ఈ యేడాది స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు లేనట్లేనని స్పష్టమైంది. సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ మండల బీసీ సంక్షేమ సంఘ అధ్యక్షుడు తెలంగాణ సంక్షేమ సంఘ అధ్యక్షుడు వల్లభు నరసింహులు, సిద్దిపేట జిల్లా సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ బలమేన శ్రీనివాస్ యాదవ్, వెంకటాచారి, జిల్లా ఇన్చార్జ్ శ్రీనివాస్ యాదవ్ పత్రికా ముఖంగా వారు తెలియజేశారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు డిప్యూటీ డిప్యూటీ సీనియర్ రిజర్వేషన్లను ఖరారు చేయాలని సుప్రీంకోర్టు గతంలోనే తీర్పు ఇచ్చింది. దీని కోసం ప్రత్యేక కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించింది.



లోకసభ ఎన్నికల సమయంలో జూన్లోనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు అంటూ ప్రకటన చేశారు. అప్పట్లోనే దీనిపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తమయ్యాయి. కేవలం కాంగ్రెస్ క్యాడర్లో ఆశలు కల్పించడానికి వారు ఆ ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపును కృషి చేయడం కోసమే అలాంటి ప్రకటనలు చేశారని విశ్లేషకులు అంచనా వేశారు. అదిగో ఎన్నికలు ఇదిగో ఎన్నికలు అంటూ ప్రకటనలు చేస్తూ బీసీలు ఇచ్చారని పార్టీలు విమర్శించాయి. ఎన్నికల పూర్తి ప్రక్రియను ప్రభుత్వం ఇంతవరకు ప్రారంభించలేదు. కీలకమైన బీసీ రిజర్వేషన్లపై ఇంకా స్పష్టమైన వైఖరిని ప్రభుత్వం తీసుకోలేదని బీసీ సంఘాలు అరోపిస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపాలిటీలో చెప్పిన విధంగా బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ అమలుపై సీఎం రేవంత్ చేతులు ఎత్తారని విమర్శిస్తున్నారు. బీసీలకు 24 శాతం కంటే ఎక్కువగా రిజర్వేషన్లు ఇచ్చే పరిస్థితి లేదని మిగిలిన 18 శాతాన్ని రాజకీయ పార్టీలుగా డిక్లెట్టు ఇడామంటూ కొత్త ప్రతిపాదనను తీసుకువచ్చారని మండిపడుతున్నాయి. జనరల్ సీట్లలో బీసీలకు డిక్లెట్టు ఇచ్చినా ఇతర పార్టీలు ఓసీ అభ్యర్థులను నిలిపివేత బీసీల గెలుపు అవకాశాలు దెబ్బతింటాయని వారు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు..

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



తెలంగాణ వీణ/తార్కాక: తార్కాక చర్చిస్ పాస్టర్ అసోసియేషన్ నాయకులు బిషప్ అజరయ్య మోజెస్ సోమవారం మిర్యాలగూడ డిప్యూటీ కలెక్టర్ వేణుమాధవ్ని కలిశారు. ఆయన జన్మదిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని అందజేసి వేణుమాధవ్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఫునంగా జయప్రద కాలనీ గణనాధుని వినాయక నిమజ్జనం



తెలంగాణ వీణ/నారం: తొమ్మిది రోజులుగా నిర్విఘ్నంగా పూజలు అందుకున్న వినాయకుడిని మండప నిర్వాహకులు ఆదివారం వినాయక నిమజ్జనం చేశారు. మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ జయప్రద కాలనీ ఆధ్వర్యంలో కాలనీ వాసులు అందరూ కలిసి ఏర్పాటుచేసిన వినాయకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. డీజే చప్పుళ్లతో, బ్యాండ్ మేళాలతో నిమజ్జనానికి గణనాధుని తరలివారు. యువకుల డీజే నృత్యాలు, చిన్నారుల చిందులతో, మహిళల నృత్య ప్రదర్శనలతో అర్ధరాత్రి వరకు ఉర్రోలింపు నిర్వహించారు. యువకులు, చిన్నారులు 'గణపతి బచ్చా మోరియా' అంటూ ఆనందంగా పరవశించిపోతూ రాంపల్లి చెరువుకు నిమజ్జనానికి తరలివెళ్లారు. వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమంలో కాలనీ ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని తిలకించారు. ముందుగా గణేష్ లక్ష్యాకలశం వేలం చేయగా భక్తులు వేలంలో పాల్గొని వాటిని వారి సొంతం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

నాపై హత్యాయత్నానికి కుట్ర

- రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు లేవు
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఆరోపణలు



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 16: తెలంగాణ కోసం చావడానికైనా సిద్ధమని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు లేవని... తనపై జరిగిన దాడి తర్వాత పరిణామాలపై గవర్నర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తానన్నారు. తన హత్యకు కుట్ర జరుగుతుందన్న ఆయన.. తాము అధికారంలోకి వస్తే ఎవర్ని విడిచిపెట్టేది లేదని వార్నింగ్ ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే ఇంటిపై దాడి చేయించానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడడం చాలా దారుణమని అన్నారు. తెలంగాణ బీఆర్ఎస్ వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి అన్నట్టు రాజకీయం నడుస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ కంటే రేవంత్ రెడ్డిపైనే ఎక్కువ ఫోకస్ చేసి బీఆర్ఎస్ విమర్శలు చేస్తోంది. ఇప్పుడు ఏకంగా ఒక ఎమ్మెల్యేను చంపడానికే ఎం-లాన్ చేశారని తీవ్ర ఆరోపణలు చేస్తున్నారు ఆ పార్టీ నేత కౌశిక్ రెడ్డి. దాదాపు వారం రోజు నుంచి సాగుతున్న హైద్రాబాద్ మరోసారి కౌశిక్ రెడ్డి తీవ్ర కామెంట్స్ చేశారు. ఇది ఇప్పుడు మరోసారి తెలంగాణ రాజకీయాల్లో చర్చనీయంకమయ్యాయి. కౌశిక్ రెడ్డి తన హత్య గురించే కాకుండా బీసీ బీఫ్ అయ్యేందుకు రేవంత్ రెడ్డి తన కాళ్లు పట్టుకున్నారని కూడా సంఘం వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇలా

పోలీసులు సహకారంతోనే తనపై దాడికి యత్నించారన్నారు. తాను తెలంగాణ కోసం చావడానికైనా సిద్ధమని ప్రకటించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో రాబోయేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని అప్పుడు ఒక్కొక్కరి సంగతి చూస్తామని హెచ్చరించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో రేవంత్ రెడ్డి వీవు చింతపండు చేస్తారని ఆరోజులు దగ్గర్లోనే ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. పోలీసుల తీరుపై కూడా కౌశిక్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాను ఖమ్మం వరద బాధితులను పరామర్శించేందుకు వెళ్తానన్న ఆరోపణ చేస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు దాడులకు వచ్చినా వదిలేస్తున్నారని ఆరోపించారు. వీటిపై మాట్లాడాల్సిన మంత్రులు కూడా డైవర్షన్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నారని విమర్శించారు. పార్టీ మారిన వారిపై వేటు ఖాయమని ఆ నియోజకవర్గాల్లో ఉప ఎన్నికలు రాబోతున్నాయని అందులో కూడా బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగురుతుందని అన్నారు. అధికార మదంతో రేవంత్ రెడ్డి విధ్రమిస్తున్నారని అన్నారు కౌశిక్ రెడ్డి. తన కాళ్లు మొక్కితేనే రేవంత్ రెడ్డి బీసీ బీఫ్ అయ్యారని అన్నారు. ఓటు నోటు కేసులో రేవంత్ రెడ్డి వీవు చింతపండు అయిందన్నారు. అన్నింటినీ మర్చిపోయి ఇప్పుడు కళ్ల సాధింపులకు దిగుతున్నారని ఆరోపించారు. అన్నింటినీ ప్రజలు గమనిస్తున్నారని సరైన సమయంలో వాళ్లు రేవంత్ కు బుద్ధి చెబుతారన్నారు.

రోజుకో రకంగా మాట్లాడుతూ టాక్ ఆఫ్ ది టోన్ గా మారిపోతున్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో వివేక్ తో కలిసి మీడియాతో మాట్లాడిన కౌశిక్ రెడ్డి తనను హత్య చేయడానికి మనుషులను పంపించినట్టు రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టంగా ఒప్పుకున్నారని అన్నారు. దీనిపై డీజీపీ, హోంశాఖ సెక్టరల్ వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. వ్యక్తిగత ఫోన్ కు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు కాల్స్ చేసి చంపేస్తామని బెదిరిస్తున్నారని కౌశిక్ రెడ్డి ఆరోపించారు తనకు ఏమైనా జరిగితే దానికి రేవంత్ రెడ్డి బాధ్యుడు అవుతారని హెచ్చరించారు. వందల మంది

వరద బాధితులకు తెలుగు సిని ప్రముఖుల షిరాకం...



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 16 : వరద బాధితుల సహాయార్థం పలువురు సిని ప్రముఖులు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి విరాళాలు అందించారు. జుబ్లీహిల్స్ నివాసంలో



ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన యువ నటుడు విశ్వక్ సేన్ గారు 10 లక్షల రూపాయల విరాళం చెక్కును అందజేశారు. మరో యువ నటుడు సాయి ధరమ్ తేజ్ 10 లక్షల విరాళం అందించారు. అలాగే, సీనియర్ నటుడు అశీ 3 లక్షల రూపాయల



విరాళం చెక్కును అందజేశారు. సహాయ కార్యక్రమాల్లో ప్రభుత్వానికి అందగా నిలిచి బెదిర్చడం చాటుకున్న వీరందరికీ ముఖ్య మంత్రి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంలో సీఎం వెంట మంత్రి సీతక్క, ఎంపీ కడియం కావ్య, ఇతర నేతలు ఉన్నారు.

లక్షా 22వేల లడ్డు కైవసం చేసుకున్న కరుణ్ కుమార్



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: నారం లోని పి అండ్ టి కాలనీలో శివ పుత్ర గణేష్ మండలి ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ వ్యాపారస్తుడు దుగ్గల కరణ్ కుమార్ లక్ష 22వేల లడ్డును వేలం పాటలో గెలుచుకున్నారు. రెండవ లడ్డు 72 వేలతో స్వాతి రెడ్డి గెలుచుకున్నారు. కరుణ్ కుమార్ గణపతి కి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి లడ్డును తీసుకెళ్ళాడు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 4 సంవత్సరాల నుండి గణపతి ఉత్సావ లలో పాల్గొంటూ గత ఏడాది కూడా లడ్డును కైవసం చేసుకున్న మని, గణపతి ఉత్సవాలలో ప్రతి ఏడూ ముందు టామన్నారు. శివ పుత్ర యాత్ అధ్యక్షులు హరి కృష్ణ 29.బింది శ్రీకాంత్ అనీల్. అశోక్. డి.సెంబర్ బరత్ హరీష్ కాలనీ భక్తులు పాల్గొన్నారు.



శాంతియుత వాతావరణంలో వినాయక నిమజ్జన ఏర్పాటు
తెలంగాణ వీణ/ములుగు జిల్లా, సెప్టెంబర్ 16: ములుగు జిల్లా గోవిందరావుపేట మండల కేంద్రంలోని చల్వాయి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గల గౌరారం చెరువులో వినాయక నిమజ్జనం కోసం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది యొక్క ఏర్పాటు శాంతియుతంగా ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో నిమజ్జనం జరిగి విధంగా ప్రసా ఎన్నై కమలాకర్ గారు ముందుగానే మండల

పరిధిలోని వినాయక సవరాత్రి మండపాలు ఏర్పాటు చేసిన నిర్వాహకులు కమిటీ సభ్యులతోనే అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేసి ఏ టైం నుండి ఏ టైం వరకు నిమజ్జనం చేయాలి వారికి అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. అదేవిధంగా మండప నిర్వహకులు కమిటీ సభ్యులు యొక్క నిమజ్జనానికి సహకరిస్తూ శాంతియుత వాతావరణంలో నిమజ్జనం జరుగుతుంది అని చెప్పి వారు చెప్పడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి.వో జవహర్ రెడ్డి దగ్గరుండి పర్యవేక్షించడం జరుగుతుంది మరియు ఎంపీ వో శరత్ మరియు ఇరిగేషన్ ఏక ఉపేందర్ రెడ్డి మరియు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి సి హెచ్ భారతి గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది మరియు గజ ఈత వాళ్లు మరియు పోలీస్ సిబ్బంది మరియు ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా శాంతియుతంగా నిమజ్జనం జరిగే విధంగా ఒక్కొక్క విగ్రహంతో

పాటు ఇద్దరిని చెరువులోకి పంపించడం జరుగుతుంది ఇలాగ చేయడం వల్ల ప్రమాదాలు జరగకుండా శాంతియుతంగా నిమజ్జనం జరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయని చెప్పి ముందుగానే ఎన్నై కమలాకర్ అవగాహన సదస్సులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ముఖ్యంగా గజ ఈత వాళ్లు విగ్రహాలను మండప నిర్వహకులు తీసుకొచ్చిన వాహనం నుండి నేరుగా వారే దించి నీటిలో అనగా చెరువులో తీసుకొని వెళ్లి వారు నిమజ్జనం చేయడం జరుగుతుంది వీరికి ముందుగానే శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో 8 మంది గజపాతవాళ్ళు పాల్గొనడం జరిగింది మరియు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు మాజీ ఉపసర్పంచ్ తేజ్ హరి ప్రసాద్ చిక్కుళ్ళ వెంకటేష్ మరియు ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది.

షోడరాబాద్

కోలాహలంగా చిన్నక్రాంతి కాలనీ వినాయక నిమజ్జనం

తెలంగాణ వీణ/నాచారం:నవరాత్రులు పూజలు అందుకున్న గణ నాధుడు ఆదివారం రాత్రి భక్తుల కోలాహలం మధ్య నిమజ్జనానికి తరలివెళ్ళాడు.చెంగిచెర్ల చిన్నక్రాంతి కాలనీ వినాయక ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గణ నాధుడు డీజే చప్పళ్లతో, బ్యాండ్ మేళాలతో నిమజ్జనానికి తరలించారు.యువకులు డీజే నృత్యాలు,చిన్నారుల చిందులతో, మహిళల నృత్య ప్రదర్శనలతో అర్ధరాత్రి వరకు ఊరేగింపు నిర్వహించారు. యువకులు, చిన్నారులు 'గణపతి బప్పా మోరియా' అంటూ ఆనందంగా పరవశించిపోతూ రాంపల్లి చెరువుకు నిమజ్జనానికి తరలివెళ్ళారు. వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమంలో కాలనీ ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని తిలకించారు. ముందుగా గణేష్ లద్దాకలశం వేలం వేయగా భక్తులు వేలంలో పాల్గొని వాటిని వారి సొంతం



చేసుకున్నారు.వేలం పాటలో లద్దాను 1,26,000 వేల రూపాయలకు గంగపురం ఉమేష్ దక్కిచ్చుకోగా.. కలశం సు మేడ బాపురాజు 31,616 వేల రూపాయలకు కైవసం చేసుకున్నారు.



అదేవిధంగా పలు క్రీడలలో పాల్గొని గెలుపొందిన వారికి నిమజ్జనంలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న రాసాల కుమార్ యాదవ్, ఏర్పూల మహేష్ చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేశారు.



ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి రూ.10లక్షలు విరాళం అందజేసిన సినీ సటుడు సాయిధరమ్ తేజ్.జూబ్లీహిల్స్ నివాసంలో సీఎం రేపంత్ రెడ్డిని కలిసి చెక్ అందజేసిన సాయిధరమ్ తేజ్.

“బీసీ లకు సామాజిక న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటాలను ఉద్యతం చేస్తాం

- బీసీ కులాల ఐక్యవేదిక తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రొయ్యల కృష్ణమూర్తి డిమాండ్



వేలాది మంది బీసీలు రుణాల కోసం ఎంపీడిఓ, కలెక్టరేట్ బీసీ కార్పొరేషన్ లలో దరఖాస్తులు చేసి ఏండ్లు గడుస్తున్నాయని వారికి అర్హతలు ఉండి కూడా సంబంధిత అధికారులు రుణాలు మంజూరి చేయడం లేదని అన్నారు, వెంటనే బ్యాంకులతో సంబంధం

లేకుండా బీసీ కార్పొరేషన్ రుణాలు మంజూరి చేసి వారి స్వయం ఉపాధికి, అభివృద్ధికి బాటలు వేయాలని అన్నారు,రాజోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో గ్రామ పంచాయితీ స్థాయినుండి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ స్థాయి వరకు 27శాతం నుండి 42శాతం వరకు రిజర్వేషన్లు కల్పించి బీసీ లకు సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ముఖ్య మంత్రి రేపంత్ రెడ్డి ఎన్నిక మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించారని ఆ హామీలకు కట్టుబడి ఉండి వచ్చే శాసన సభ సమావేశాల్లో బీసీల కోసం చట్టం తేవాలని డిమాండ్ చేశారు, ప్రభుత్వ రంగ కార్పొరేషన్ లలో బీసీలకు సముచిత స్థానం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు, ప్రభుత్వాల బీసీలకు సామాజిక న్యాయం చేయకుంటే బీసీ కులాల ఐక్య వేదిక, ప్రజా పోరాటాల సరియైన బుద్ధి చెప్పతామని రొయ్యల కృష్ణమూర్తి హెచ్చరించారు,ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కోశాధికారి బత్తిని నర్సింహా గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు జిడికంటల్ రమేష్ గౌడ్,కార్యదర్శులు కాసర్ల నాగరాజు, పేవర్ శ్రీనివాస్ నేత, జోగు శ్రీనివాస్, చెరుకు సాంబరాజ్ ముదిరాజ్, బండ లక్ష్మీ నారాయణ, చుక్క సుధాకర్, రాములు, సంపత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిమజ్జన ఏర్పాట్ల పై కార్పొరేటర్ సమావేశం



తెలంగాణ వీణ/పల్నాటి: నిమజ్జన ఏర్పాట్ల పై అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించినట్లు మల్లాజిగిరి కార్పొరేటర్ శ్రావణ్ కుమార్ తెలిపారు. సోమవారం సఫిల్గుడా లేక్ పార్క్ సమీపంలో వివిధ శాఖల అధికారులతో నిమజ్జనం ఏర్పాటు పై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ శ్రావణ్ మాట్లాడుతూ

పారిశుధ్య నిర్వహణ ,విగ్రహాల వెలిగి తీయటం, టాయిలెట్స్, లైట్స్ మెడికల్ తదితర అంశాల పైన అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసి రాజు టౌన్ ప్లానింగ్ డిసిపి శ్రీనివాస్, ఈ ఈ లక్ష్మణ్,ఎ ఈ డివీ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

గణేష్ మండపాలను దర్శించుకున్న గుర్రపోలు పోలు శివ



తెలంగాణ వీణ/తార్లక: యంగ్ స్టార్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వినాయక ఉత్సవాలు జరిగాయి. తార్లక చింతల్ బస్టీలో వినాయక పూజలో పాల్గొన్న బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు గుర్రపోలు పోలు శివ. అసోసియేషన్ సభ్యులు లక్ష్మీ నారాయణ, శ్రవణ్,శాంతి,మనోహర్,విఘ్నేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దక్షణ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా గణేష్ ఉత్సవాలు..

తెలంగాణ వీణ/తార్లక: దక్షణ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వినాయక ఉత్సవాలు జరిగాయి..తార్లక డివిజన్ మానికేశ్వరు నగర్లో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపాలను దర్శించుకున్న తార్లక డివిజన్ కాంగ్రెస్ పర్సెంటేజ్ ప్రెసిడెంట్ వేముల శ్రీనివాస్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.ఈకార్యక్రమంలో నరసింహ, బి శ్రీనివాస్, జి వి వెంకటేశ్,వీరయ్య,వి రావి,ముత్తయ్య,వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అత్యున్నత ప్రతిభ కనబర్చి ముందంజలో ఉన్న నారాయణ పాఠశాల



తెలంగాణ వీణ/నాచారం: నారాయణ పాఠశాల 2023-24 సంవత్సరంత విద్యాప్రమాణాలలో ఉన్నత ప్రతిభ కనబరిచినందుకు గాను,తెలంగాణలో ఉన్న అన్ని శాఖలకంటే ఉన్నత శాఖ బోడువుల్ నారాయణ పాఠశాల ఎన్నికైంది. ఈ సందర్భంగా నారాయణ పాఠశాల యొక్క డైరెక్టర్ శ్రీమతి

రమాదేవి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి విద్యా ప్రమాణాలలో ముందంజలో ఉన్న బోడువుల్ పాఠశాల జి.యం గోపాలరెడ్డి ని, ఎజియం బాల పరమేశ్వర్ ని, ప్రధానోపాధ్యాయులని, కోఆర్డినేటర్స్ ని, వైస్ ప్రెసిసిపల్స్ ని, ఎ.ఓ. ని ప్రశంసించి సత్కరించారు.అదేవిధంగా రూ 20000 బహుకరించారు.రాజోయే విద్యా సంవత్సరంత కూడా ఇంకా ఎన్నో ప్రశంసలు పొందాలని సందేశాన్ని ఇచ్చారు.

ఈశ్వరయ్య ఎంక్వేవ్లో గణపతి హోమామం...

- హాజరైన కౌన్సిలర్ ముప్పు శ్రీలత రామారావు... తెలంగాణవీణ/కీసర: కీసర మండలం దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ పరిధిలో ఈశ్వరయ్య ఎంక్వేవ్ లో వినాయక చవితి ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. వినాయక చవితి పండుగ దేశభక్తికి ఐక్యతకు ప్రతీకగా ప్రజలందరినీ మమేకం చేయడానికి దోహదపడుతోందని ఈశ్వరయ్య ఎంక్వేవ్ చెందిన సూర్య నాగేశ్వరరావు శాస్త్రి పేర్కొన్నారు. కాలనీలో నిర్వహించిన గణపతి హోమానికి ముఖ్యఅతిథిగా స్థానిక కౌన్సిలర్ ముప్పు శ్రీలత రామారావు పాల్గొన్నారు. గణనాధుడి మండపంలో పూజలందుకున్న లద్దా వేలం పాటలో రూ. 25,000 వేలకు మంగ యాకయ్య కైవసం చేసుకున్నారు. బోజ్జగణపయ్య ఆశీస్సులు ఎల్లవేళల ప్రజలపై ఉండాలని యాకయ్య ఆకాంక్షించారు. గణనాధుడి కృప కటాక్షాలతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని కోరారు.



గణనాధులకు ప్రత్యేక పూజలు

- అన్న ప్రసాద దాతలు దోస్తీ మస్తీ ఫాస్ట్ ఫుడ్ నిర్వాహకులు



తెలంగాణ వీణ/తార్లక: గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం తార్లకలోని పలు వినాయక మండపాల వద్ద గణనాధులకు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా తార్లక లంబా బస్టీలో శ్రీ సాయి గణేష్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వినాయకునికి పూజలు చేసిన,అన్న ప్రసాద దాతలు దోస్తీ మస్తీ ఫాస్ట్ ఫుడ్ నిర్వాహకులు శివ, మహేశ్, వెంకటేశ్, దేవరాజ్, కార్తిక్ లు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. దీనికి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు గోపాల్ నాయక్, లక్ష్మీనారాయణ, మార్గీస్, క్రాంతిలు పాల్గొన్నారు.

కొండపైన శివాలయాల్లో రుద్రాభిషేకం..



తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కొండపైన సోమవారం సందర్భంగా శ్రీ వర్యతగిరి రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు బిల్వ వ్రతాలతో అర్చన అభిషేకం నిర్వహించారు.

కాలనీవాసులతో ఉట్టి కొట్టిన ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్..



తెలంగాణ వీణ/పల్నాటి: ఈస్ట్ కాకతీయ నగర్ లో గణేష్ నిమజ్జనం సందర్భంగా సోమవారం ఉత్సాహంతో కాలనీవాసులు ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మల్లాజిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ , కాలనీ వాసులతో పాల్గొని ఉట్టి కొట్టారు. ఈస్ట్ కాకతీయ నగర్ అధ్యక్షులు శివరాం ప్రసాద్, వినాయక నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ రాజ్యలక్ష్మి, మల్లాజిరి కార్పొరేటర్ శ్రావణ్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఓం ప్రకాష్ బిజెపి నేతలు జగదీష్ చారి సాయి సురేష్ గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్లాసిక్ యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గణేశ్ ఉత్సవాలు - అన్న ప్రసాద వితరణ దాతలు: కొండూరి లావణ్య శేఖర్.. రాంపల్లి ఉమా శ్రీనివాస్..



తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: క్లాసిక్ యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా సిద్ది వినాయక ఉత్సవాలు.. యాదగిరిగుట్ట శ్రీరామ్ నగర్ లో అన్న ప్రసాద వితరణ దాతలు శ్రీమతి కొండూరి లావణ్య శేఖర్, శ్రీమతి రాంపల్లి ఉమా శ్రీనివాస్.. కుటుంబ సభ్యులు కలిసి అన్న ప్రసాదం వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విఘ్నేశ్వరునికి వైవేద్యాల ప్రసాదాలు హారతి ఇచ్చి ప్రసాదాలు సమర్పించారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు కాలనీ వాసులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాదగిరిగుట్ట వినాయక నిమజ్జానికి పూర్తి ఏర్పాట్లు..



తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట పట్టణ సమీపంలో ఉన్న చాకలిగిద్ద చెరువు వద్ద గణనాథుల నిమజ్జనానికి పూర్తి ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఎరుకల సుధాహేమందర్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్. బీర్ల బలయ్య ఆదేశానుసారం పట్టణంలో ఏర్పాట్లు చేస్తున్న సిబ్బందికి తో కలిసి గణేశ్ నిమజ్జనం లో పాల్గొని ఎలాంటి అపశృతులు కలగకుండా నిబ్బంది,పోలీస్, ఫైర్ డిపార్ట్మెంట్, అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని నిమజ్జనం చేసే ప్రాంతంలో లైటింగ్, ఏర్పాటు మరియు క్రేన్ ఏర్పాటు చేసే వినాయకుల నిమజ్జనాలను చెప్పిస్తూ ఎక్కువగా వినాయకులు నిమజ్జనం అయ్యే 17.18.19.తేదీలలో క్రేన్, ఏర్పాటు చేసే ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూసుకోవాలని అధికారు లకు సూచించారు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఎరుకల సుధాహే మెందర్ గౌడ్ నలుగురు ఫైర్ పోలీస్, మరియు మున్సిపల్ సి కిరణ్ బాబు, అదేవిధంగా మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాజపేటలో ఏర్పాటైన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య



తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య సోమవారం రోజు రాజపేట మండలంలో పర్యటించారు. రాజపేట మండలంలోని దూదివేం కటపూర్, రఘునాథపూర్ గ్రామల్లో నెలకొల్పిన గణనాథుల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయా మండలాల వద్ద జరిగిన అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భం గా వారి ఆహ్వానం మేరకు గణనాథుల వద్దకు వచ్చిన ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య ని ఘనంగా స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక పూజల అనంతరం శాలువతో సన్మానించి ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.



గణనాథుల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు... అన్నదాన కార్యక్రమాలు



తెలంగాణ వీణ/తార్కాక: వినాయక చవితి నవరాత్రి వేడుకల్లో భాగంగా తార్కాకలోని పలు ప్రాంతాల్లో కొలువైన గణనాథులకు సోమవారం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పూజాల్లో వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు పాల్గొన్నారు. తార్కాక చింతల్ బస్టీలో యంగ్ స్టార్ యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథుని వద్ద జరిగిన పూజలో డిఆర్ఎస్ నాయకులు ర్యాలీ

ఘనంగా వినాయక నిమజ్జనం మహోత్సవం

తెలంగాణ వీణ/పరకాల, సెప్టెంబర్ 16: పరకాల పట్టణంలోని పిట్ట వాడలో మున్నూరు కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వినాయకానికి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా చివరి రోజు అయిన వినాయక నిమజ్జనాన్ని భక్తులు ఘనంగా నిర్వహించి తొమ్మిది రోజులపాటు ప్రత్యేక పూజలతో సందడి నెలకొనగా భక్తులు కోలాటాలు, దప్పు వాయుద్వాలతో భారీగా ఊరేగింపు కొనసాగింది. గణనాథుడికి భక్తులు ఘనంగా వీడోలు పలికారు భక్తులు, మహిళలు కోలాటాలు టోనాలతో ఊరేగింపులో సందడి చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులు పిట్ట రవీందర్, రఘు, రమణ, కిషోర్, సునీల్, రాజమౌళి, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



అనాథలకు చేయూతనందిస్తున్న రఘు అభినందనీయడు

● సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నల్లు సుధాకర్ రెడ్డి

తెలంగాణ వీణ/కురవి, సెప్టెంబర్ 16: అండదండలు ఆసరా లేని అనాథలకు దాతల సహాయముతో చేయూతనందిస్తున్న గంగనబోయిన రఘు అభినందనీయమని సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నల్లు సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. కురవి గ్రామానికి చెందిన సామాజిక సేవ తత్పరుడు గంగనబోయిన రఘును సిపిఐ పార్టీ శాలువతో ఘనంగా సన్మానించి ఈ సందర్భంగా సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రానికి చెందిన గంగనబోయిన రఘు తన ఇంస్ట్రాగ్రామ్ లో ఉన్న ఫోలోవర్స్ తో, అనాథల, వికలాంగుల పరిస్థితిని వివరించి వారి సహాయ సహకారాలతో పెద్ద ఎత్తున ఆర్థిక సాయం, వీల్ చైర్ను పంపిణీ చేయడంతో పాటు, భారీ వర్షాలతో అతలాకుతలమైన ప్రజలకు నిత్యపసర సరుకులను పంపిణీ చేయడం లాంటి ఎన్నో సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను తన ఒక్కడే నిర్వహించడం, తన పేదరికంలో ఉన్న తన పరివరాలను తనకు వాడుకోకుండా పదిమందికి సహాయం చేయాలని పెద్ద మనసుతో చేయూతనిస్తూ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం నిజంగా అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి కరణం రాజన్న బుర్ర సమ్యక్ తురక రమేష్ దూది కట్ల సారయ్య బుడమ వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ మల్లికార్జున యాత్ గణేశ్ నిమజ్జనంలో ప్రత్యేక ఆకర్షణీయంగా దాండియా ఆడుతూ కాలనీ మహిళామణులు..



తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట: శ్రీ మల్లికార్జున యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీరామ్ నగర్ లో మహిళా మణులు గణేశ్ నిమజ్జనంలో సందడిచేశారు. విఘ్నేశ్వరునికి వైవేద్యాల ప్రసాదాలు సమర్పించారు. ప్రత్యేక పూజలు.. కాలనీ మహిళలు కలిసి ఓకే రంగు చీర కట్టుకుని భక్తి శ్రద్ధలతో మహా హారతి ఇచ్చారు. గణేశ్ మండపం ఆవరణలో ఉట్టి కొట్టిన యాత్ సభ్యులు, నిమజ్జన ఊరేగింపు లో దాండియా ఆడుతూ నృత్యాలు చేస్తూ.. గణపతిని గంగమ్మ తల్లి పడికి చేర్చారు. ఈ అంభిక, ఎం వెంకటమ్మ, హరిక, లావణ్య, సరిత, నవనీత, సూర్యకల, గోర్ల పద్మ, పి పూజ, కాలనీ మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలు పాల్గొన్న ఓయూ జేపీసీ చైర్మన్ కొత్తపల్లి తిరుపతి

తెలంగాణ వీణ/నాచారం: వినాయక చవితి ఉత్సవాల్లో భాగంగా నాచారం రాఘవేంద్ర నగర్ బజరంగ్ (ఫ్రెండ్స్) అసోసియేషన్ ఏర్పాటు చేసిన గణపతి మండపాన్ని ఓయూ జేపీసీ చైర్మన్ కొత్తపల్లి తిరుపతి దర్శనం చేసుకున్నారు. అనంతరం బజరంగ్ (ఫ్రెండ్స్) అసోసియేషన్ నిర్వాహకులు రాజు %౬% (ఫ్రెండ్స్), జేపీసీ చైర్మన్ కొత్తపల్లి తిరుపతి కి శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తపల్లి తిరుపతి మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఏ కార్యక్రమం చేసిన ముందుగా గణపతి పూజ తోనే ప్రారంభిస్తారని గుర్తు చేశారు. ఈ నవరాత్రులు అందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో వినాయకుని పూజించి చివరి రోజున గంగమ్మ ఒడిలోకి చేరుస్తారు అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజలందరూ సుఖింతంగా ఉండాలని వినాయకుని కోరుకున్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో రవి, కుమార్, దినేష్, నరసింహ, జై కుమార్, శ్రీనివాస్, రాజు, ప్రశాంత్, మహేష్, రాజేందర్, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లాలాపేట్ గణేశ్ ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి.. వినాయక మండపాలు ఏర్పరుశాచేరు. ఓకేసీ నేతల పోచన్న విఘ్నేశ్వరునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

- తెలంగాణ వీణ/తార్కాక

గణేశ్ నిమజ్జనానికి భారీ బందోబస్తు: నేరేడ్డల్ ఇన్స్పెక్టర్ సుందీప్ కుమార్

తెలంగాణ వీణ/పూల్వూరి: గణేశ్ నిమజ్జనం కోసం భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని నేరేడ్డల్ ఇన్స్పెక్టర్ సుందీప్ కుమార్ తెలిపారు. సోమవారం ఈ సందర్భంగా సిఐ మాట్లాడుతూ గణేశ్ నిమజ్జన ఉత్సవాల సందర్భంగా నేరేడ్డల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సఫిల్ గూడ మిసి ట్యాంక్ బండ్ వద్ద బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ బందోబస్తు అడిషనల్ డిపీఐ అధికారి స్థాయి నుండి హెసాం గార్డు అధికారి స్థాయి వరకు సుమారు 90 మంది సిబ్బందితో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. జిహెచ్ఎసి, ఎలక్ట్రికల్, వివిధ డిపార్ట్మెంట్ల వారి సమన్వయంతో సఫలిగా మిసి ట్యాంక్ బండ్ వద్ద అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సిటీ ఇంటిగ్రేటెడ్, కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్, ప్రైమరీ హెల్త్ సెంటర్ ను, క్రైమ్ టీం, టీడీ టీం, పబ్లిక్ ఆడ్రెస్సింగ్ సిస్టం, 16 సీసీటీవీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతున్న ఎవరైనా అనుమానం వచ్చినట్లయితే పోలీస్ స్టేషన్ మొబైల్ నెంబర్ కు, 100 కు ఫోన్ చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



9 TV తెలంగాణ వీణ For Advertisements 8328209811 Flat No 204, Mythri Apartments, Opp BSNL Office, ECIL

నా తండ్రి క్రికెట్ ఫ్యాన్: మార్న్ మోర్కెల్



సౌత్ ఆఫ్ ఆస్ట్రేలియా క్రికెట్ టీమ్లో కీలక ప్లేయర్గా చాలా పేరు తెచ్చుకున్న మార్న్ మోర్కెల్, ఇప్పుడు టీమిండియాకు బొలింగ్ కోచ్గా నియమితులయ్యాడు. ఇది చాలా మంచి పోజిషన్ అని చెప్పుకోవచ్చు. దీన్ని సాధించిన తర్వాత అతని ఎంతో సంతోషించారు. అంతేకాదు ఎవరినీ కలవకుండా, చివరికి తన భార్యను కూడా కలవకుండా ఒకరిని కలిశారు. ఆయన మరెవరో కాదు అతడి తండ్రి. ఈ కొత్త పదవి గురించి తన తండ్రితో ఎంతో ఆనందంగా, గర్వంగా ఉన్నట్లు చెప్పాడట. ఈ పెద్ద బాధ్యత తనకు ఎంతో ప్రత్యేకమని తెలిపినట్లు పేర్కొన్నాడు. సెప్టెంబర్ 1 నుంచి తన కొత్త పదవిని

చేపట్టారు. ఇంతకు ముందు ఆటగాడిగా 12 ఏళ్లు దక్షిణాఫ్రికా జట్టుకు ఆడి, మూడు రకాల క్రికెట్లో కలిపి 544 వికెట్లు పడవేశారు. “బెస్ట్ హ్యాండ్ కోస్ అంటే టీమిండియాకు బొలింగ్ కోచ్గా నేను నియమితులయ్యాను. ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే నేను మొదట నా తండ్రికి ఫోన్ చేశాను. నా భార్యకు కాదు. ఎందుకంటే, నా తండ్రి క్రికెట్ ఫ్యాన్. ఈ పదవి నాకు చాలా ప్రత్యేకమని చెప్పాను. నాకు ఈ పదవి దక్కడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. నా కుటుంబంతో కలిసి ఈ ఆనందాన్ని పంచుకున్నాను.” అని మోర్కెల్ వెల్లడించాడు. మోర్కెల్ తన కొత్త పోజిషన్లో కొనసాగుతూనే తన సహచరులతో మంచి సంబంధం ఏర్పరుచుకోవాలని కోరుకుంటున్నాడు. “నేను టీమిండియాలో కొత్తగా చేరినందున, జట్టులోని అందరితో స్నేహం చేయాలని ఆశిస్తున్నా. ఇంతకు ముందు చాలా మంది భారతీయ ఆటగాళ్లతో ఆడాను. ఇప్పుడు వారితో కలిసి ప్రాక్టీస్ చేయడం, స్నేహం చేయడం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది.” అని అన్నాడు. మోర్కెల్ ఇప్పుడు భారత క్రికెట్ జట్టుకు బొలింగ్ కోచ్గా ఉన్నాడు. ఆయనకు ముందు కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ జట్టులో గౌతమ్ గంభీర్ తో కలిసి ఆడాడు. ఆ తర్వాత లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ (టీమ్కు కోచ్గా చేశారు. అంటే వీళ్ళిద్దరూ చాలా కాలంగా కలిసి పని చేస్తున్నారు. ఆ పరిచయంతోనే తన దగ్గరకు మోర్కెల్ ను తీసుకొచ్చాడు. ఈ ప్లేయర్ గతంలో పాకిస్తాన్ జట్టుకు కూడా కోచ్గా పనిచేశారు. ఇప్పుడు భారత జట్టుకు కోచ్గా వచ్చారు. అంటే అతను చాలా దేశాల క్రికెట్ జట్టుకు కోచ్గా పనిచేసిన అనుభవం ఉన్న వ్యక్తి.

నైపుణ్యం ఉన్న ఆటగాళ్లకే గౌతమ్ గంభీర్ మద్దతు

- మాజీ ప్లేయర్ పియుష్ చావ్లా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు



టీమ్ ఇండియా మాజీ ఓపెనర్ ప్రస్తుత హెడ్ కోచ్ గౌతమ్ గంభీర్ గురించి భారత క్రికెట్ ప్రేక్షకులకు కొత్తగా పరిచయం అక్కర్లేదు. ఒకప్పుడు టీమిండియాలో డేర్ అండ్ డాష్ ఓపెనర్ గా ప్రస్తానాన్ని కొనసాగించిన గౌతమ్ గంభీర్.. ఎన్నో ఏళ్లపాటు ఐపిఎల్ టోర్నీలో కోల్కతా జట్టు కెప్టెన్ గా కూడా అలరించాడు అన్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఇక క్రికెట్కు

రిటైర్మెంట్ ప్రకటించిన తర్వాత కూడా గౌతమ్ గంభీర్ అటు సోషల్ మీడియా ద్వారా అభిమానులకు దగ్గరగానే ఉన్నాడు. అయితే ఏ విషయం పై అయినా సరే ముక్కుపూటిగా మాట్లాడే గౌతమ్ గంభీర్.. క్రికెట్ తో మాత్రమే కాదు అటు వివాదాల ద్వారా కూడా వార్తల్లో నిలుస్తూ ఉంటాడు అన్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ వివాద జరిగిన ఐపిఎల్ సీజన్ కోల్కతా జట్టు మెంటల్ డ్రాప్ వ్యవహారంపై గౌతమ్ గంభీర్.. ఇక ఆ జట్టు టైటిల్ గెలవడంలో తన వ్యూహాలను అమలు చేసి కీలకపాత్ర వహించాడు. అయితే ఇప్పుడు ఏకంగా టీమిండియా హెడ్ కోచ్ పదవి బాధ్యతలను చేపట్టి.. భారత జట్టును తన నేతృత్వంలో ముందుకు నడిపిస్తున్నాడు అన్న విషయం తెలిసిందే. ఇక జట్టులో అనుభవమైన మార్పులు తీసుకువస్తూ ఉండడం కూడా చూస్తూ ఉన్నాం. అయితే టీమిండియా హెడ్ కోచ్ గా పదవి బాధ్యతలను చేపట్టిన గౌతమ్ గంభీర్ గురించి మాజీ ప్లేయర్ పియుష్ చావ్లా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు. నైపుణ్యం ఉన్న ఆటగాళ్లకు గౌతమ్ గంభీర్ నుంచి ఎప్పుడు మద్దతు లభిస్తుంది అంటూ చెప్పుకొచ్చాడు. ఆయన ఆటగాళ్లలో ఎప్పుడు స్ఫూర్తిని నింపుతూ ఉంటారు. స్వేచ్ఛగా ఆడమని దైర్యాన్ని చెబుతూ ఉంటారు. మీలో టాలెంట్ ఉందని అనిపిస్తే.. మీరు ప్రదర్శన చేయకపోయినా సరే గౌతమ్ గంభీర్ అందంగా నిలిచి వరుసగా అవకాశాలు ఇస్తారు. ఏ ఆటగాడికైనా ఇదే కావాలని కోరుకుంటూ ఉంటారు. అయితే గ్రూపులో ఎంతో దూకుడుగా ఉండే గౌతమ్ గంభీర్.. వ్యక్తిగతంగా మాత్రం ఎంతో సౌమ్యుడు అంటూ పీయుష్ చాలా చేసిన కామెంట్స్ వైరల్ మారిపోయాయి.

ప్రపంచంలో ఎవరికీ సాధ్యం కాని క్రిస్టియానో రొనాల్డో ఫాలోవర్ల రికార్డు



క్రిస్టియానో రొనాల్డో అంటేనే రికార్డుల రాజు. అది ఫుట్ బాల్ ఫీల్డ్ లో అయినా, బయట అయినా కూడా. ఈ పోర్చుగల్ స్టార్ ప్లేయర్ తాజాగా సోషల్ మీడియాలో ఇంత వరకూ ఎవరికీ సాధ్యం కాని ఘనతను సొంతం చేసుకున్నాడు. సోషల్

మీడియా ఛానెల్స్ లో 100 కోట్ల ఫాలోవర్లను సొంతం చేసుకొని చరిత్రను తిరగరాశాడు. ఇప్పటికే ప్రపంచంలో అత్యధిక మంది ఇన్స్టాగ్రామ్ ఫాలోవర్లు ఉన్న వ్యక్తిగా క్రిస్టియానో రొనాల్డోకు పేరున్న విషయం తెలిసిందే. అతనికి ఈ ఫ్లాట్ ఫామ్ పై ఏకంగా 63.8 కోట్ల మంది ఫాలోవర్లు ఉన్నారు. ఇక ఈమధ్యే %౪౭. జతీఅర్ఖుఅశీ% పేరుతో యూట్యూబ్ ఛానెల్ కూడా అతడు స్టార్ట్ చేశాడు. ఈ ఛానెల్ కేవలం వారంలోనే 5 కోట్ల మంది సబ్స్క్రిబర్లను సొంతం చేసుకుంది. తొలి మిలియన్ మార్క్ అందుకోవడానికి అతనికి కేవలం 90 నిమిషాలు మాత్రమే పట్టిందంటే రొనాల్డోకు ఉన్న క్రేజ్ ఎలాంటిదో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇప్పుడు మొత్తంగా సోషల్ మీడియాలో తన ఫాలోవర్ల సంఖ్య 100 కోట్లు దాటినట్లు రొనాల్డోనే తన ఎక్స్, ఇన్స్టాగ్రామ్ అకౌంట్ల ద్వారా వెల్లడించాడు. “మనం చరిత్ర సృష్టించాం. 1 బిలియన్ (100 కోట్లు) ఫాలోవర్లు.. ఇది కేవలం సంఖ్య మాత్రమే కాదు.. ఆట పట్ల మనకున్న అభిరుచి, ప్రేమ, అంతకు మించినది. మదిరా వీధుల నుంచి ప్రపంచంలోని పెద్ద పెద్ద టోర్నీల వరకు నేనెప్పుడూ నా కుటుంబం, కోసం మీ కోసమే ఆడాను. ఇప్పుడు మనం 100 కోట్ల మంది ఒక్కటిగా నిలబడ్డాం. ఈ దారిలో ప్రతి అడుగులోనూ, ఒడిదుడుకుల్లోనూ మీరు నా వెంటే ఉన్నారు. ఈ ప్రయాణం మన ప్రయాణం. అందరి కలిసి మనం సాధించేదానికి ఓ లిమిట్ అంటూ లేదని నిరూపించాం. నాపై నమ్మకం ఉంచినందుకు, మద్దతుగా నిలిచినందుకు, నా జీవితంలో భాగమైనందుకు థ్యాంక్యూ నాలోని బెస్ట్ రాబోయే రోజుల్లో రానుంది. మనం ఇలాగే ముందుకు సాగుదాం. గెలుద్దాం. చరిత్రను తిరగరాద్దాం” అని రొనాల్డో ఈ పోస్ట్ పేర్ చేశాడు. రికార్డులను క్రీయేట్ చేయడం, తిరగ రాదుడమే పనిగా పెట్టుకొనే రొనాల్డో.. ఈ మధ్యే ఫుట్ బాల్ ఫీల్డ్ లో ఓ అరుదైన రికార్డును సొంతం చేసుకున్నాడు. 900 కేరీర్ గోల్స్ సాధించిన తొలి ఫుట్ బాల్ ప్లేయర్ గా నిలిచాడు. పోర్చుగల్ నేషన్స్ లీగ్ లో భాగంగా క్రొయేషియాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో విన్సింగ్ గోల్ చేయడం ద్వారా రొనాల్డో ఈ రికార్డును సాధించాడు.

‘కోహ్లాని చూసి సేర్కెకో బాబర్ ఆజం..’

- పాక్ మాజీ ప్లేయర్ యూనిస్ ఖాన్ కీలక సూచన

పాకిస్తాన్ పరిమిత ఓవర్ల కెప్టెన్ బాబర్ ఆజం గత కొన్ని రోజులుగా పేలవమైన ఫామ్తో బాధపడుతున్నాడు. దాంతో బాబర్ నాయకత్వాన్ని కోల్పోవాల్సి వచ్చింది. ఆ తర్వాత మల్లీ కెప్టెన్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన బాబర్ ఆజంలో ఎలాంటి మార్పు రాలేదు. ఒకప్పుడు విరాట్ కోహ్లాతో సమానమైన ఆటగాడిగా పేరు తెచ్చుకున్న బాబర్ ఆజం ఇప్పుడు కెప్టెన్ పదవితో పాటు జట్టుకు కూడా దూరం కావడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే.. పేలవమైన ఫామ్ చూసి పాక్ తిన్న బాబర్ ఆజం విరాట్ కోహ్లాని చూసి నేర్చుకోవాలని పాకిస్తాన్ మాజీ క్రికెటర్ యూనిస్ ఖాన్ సలహా ఇచ్చాడు. పాకిస్తాన్లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో యూనిస్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ.. ‘క్రికెట్పై దృష్టి పెట్టాలన్నదే బాబర్కి నా ఏకైక సలహా. తమ పనితీరును మెరుగుపరుచుకోవాలి. బాబర్ ఆజం కెప్టెన్ గా నియమితులయ్యారు. ఎందుకంటే, ఆ సమయంలో అతను అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచాడు’ అంటూ చెప్పుకొచ్చాడు. జట్టులో అత్యుత్తమ ఆటగాడినే కెప్టెన్ గా చేయాలని నిర్ణయించినప్పుడు నేను అక్కడే ఉన్నాను. బాబర్, ఇతర ఆటగాళ్లు మైదానంలో బాగా రాణిస్తే ఫలితం అందరికీ కనిపిస్తుంది. మా ఆటగాళ్లు ప్రదర్శన కంటే ఎక్కువగా మాట్లాడటం చూశాను. బాబర్, ఇంత చిన్న వయస్సులో, చాలా సాధించాడు. అయితే, ఇప్పుడు బాబర్ తర్వాత ఏం చేయాలో తెలియాల్సి ఉంది. నాయకత్వం అనేది చిన్న విషయం, పనితీరు ముఖ్యం. విరాట్ కోహ్లాని చూడండి.. తన సొంత షరతులతో నాయకత్వం నుంచి తప్పుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. ఇప్పుడు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రికార్డులు బద్దలు కొడుతున్నాడు. దేశం తరఫున ఆడడానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని దీనిబట్టి తెలుస్తోంది. మీకు శక్తి మిగిలి ఉంటే మీ కోసం ఆడుకోండి అంటూ బాబర్ ఆజంకు యూనిస్ ఖాన్లకు సలహా ఇచ్చారు. నిజానికి 2023 వన్డే ప్రపంచకప్లో కూడా బాబర్ అజామ్ బ్యాట్ మౌనానికి లొంగిపోయాడు. అతని నాయకత్వంలో పాకిస్తాన్ జట్టు లీగ్ దశలోనే టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించింది. తరువాత, బాబర్ నాయకత్వంలో, జట్టు 2024 టీ20 ప్రపంచ కప్లో గ్రూప్ దశ నుంచి నిష్క్రమించింది. అమెరికా లాంటి చిన్న జట్టుపై కూడా బలమైన పాకిస్తాన్ జట్టు ఓడిపోవడం ఆశ్చర్యం కలిగించింది. ఇటీవల బంగ్లాదేశ్లో జరిగిన రెండు మ్యాచ్ల టెస్టు సిరీస్ను పాకిస్తాన్ కోల్పోయింది. బాబర్ కూడా సిరీస్ అంతటా రాణించలేకపోయాడు. ఆడిన నాలుగు ఇన్నింగ్స్లో బాబర్ 64 పరుగులు మాత్రమే చేశాడు.

బంగ్లాతో సిరీస్ నుంచి పంత్ ఔట్



టీమ్ ఇండియా రెడ్ బాల్ క్రికెట్ సీజన్ ఇంకా ప్రారంభం కాలేదు. కానీ, దుబిష్ ట్రోఫీ 2024 ఉత్సాహం దేశీయ క్రికెట్లో కొనసాగుతోంది. ఇందులో జాతీయ జట్టులోని చాలా మంది ఆటగాళ్లు కూడా తమ బలాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నారు. టోర్నీ రెండో రౌండ్లో కూడా కొంతమంది ఆటగాళ్లు మంచి ప్రదర్శన చేశారు. ఇందులో వికెట్ కీపర్ బ్యాట్స్ మెన్ ఇషాన్ కిషన్ పేరు కూడా ఉంది. అతను భారత్ %డి% కి వ్యతిరేకంగా మొదటి ఇన్నింగ్స్లో అద్భుతమైన సెంచరితో ఆకట్టుకున్నాడు. దానికి అతను బహుమతిని కూడా పొందవచ్చు అని చెబుతున్నారు. ఇషాన్ కిషన్ గత కొన్ని

నెలలుగా భారత జట్టుకు దూరంగా ఉన్నాడు. అతను %డిజజ% సెంట్రల్ కాంట్రాక్ట్లో కూడా భాగం కాదు. వాస్తవానికి, అతను టీసీసీఐ అడిగిన తర్వాత కూడా దేశవాళీ క్రికెట్లో ఆడటానికి నిరాకరించాడు. అందుకే అతను ఇవన్నీ ఎదుర్కోవలసి వచ్చింది. అయితే, ఇషాన్ ఇప్పుడు మళ్లీ జట్టులోకి రావడానికి తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నాడు. దుబిష్ ట్రోఫీకి ముందు బుచ్చిబాబు టోర్నీలో కూడా సెంచరి చేశాడు. గాయం కారణంగా దుబిష్ ట్రోఫీ మొదటి రౌండ్లో అతను పాల్గొనలేకపోయాడు. కానీ, రెండో రౌండ్లో అతను 111 పరుగులతో మంచి ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. %౮౫% నివేదికలను విశ్లేషిస్తే, అక్టోబర్లో బంగ్లాదేశ్లో జరగనున్న మూడు మ్యాచ్ల %౭౦% సిరీస్కు టీమ్ ఇండియా జట్టులో ఇషాన్ చోటు సంపాదించవచ్చు. అయితే ఈ సిరీస్లో రిపబ్లికన్ పంత్కు విశ్రాంతి లభిస్తేనే ఇది సాధ్యమవుతుంది. టీ20 ప్రపంచకప్లో కూడా పంత్ అత్యుత్తమ ఫామ్లో కనిపించలేదు. శ్రీలంకతో జరిగిన టీ20 సిరీస్లో అతని బ్యాట్ నుంచి పెద్ద ఇన్నింగ్స్ లేవ్. బంగ్లాదేశ్లో టెస్టు సిరీస్ తర్వాత అతనికి విశ్రాంతి ఇవ్వవచ్చు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో అతని స్థానంలో ఇషాన్ టీ20 జట్టులోకి రావచ్చు అని తెలుస్తోంది. ఈ సిరీస్ అక్టోబర్ 6 నుంచి 12 వరకు జరగనుంది. అదే సమయంలో, నివేదికలను విశ్లేషిస్తే, ఈ టీ20 సిరీస్లో శుభమాన్ గిల్కు కూడా విశ్రాంతి తీసుకోవచ్చని తెలుస్తోంది. వీరితో పాటు, జస్ప్రీత్ బుద్రూ, మహ్మద్ నిరాజ్లకు కూడా భారత టెస్టు క్రికెట్లో బిజ్ పెడ్యూల్ కారణంగా విశ్రాంతి ఇవ్వవచ్చు అని వస్తున్నాయి.

తెలంగాణ వీణ
 సజం నిగ్గు తేలుద్దాం..
తెలుగు దినపత్రిక
ఖలేకరులు కావాలను
 అతి కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులకూ వారధి గా ప్రదర్శించబడుతున్న
GS9TV కేబుల్ ఛానల్, తెలంగాణ వీణ తెలుగు దినపత్రికకు
అన్ని జిల్లాల నుండి ఖలేకరులు కావాలను.
ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి.
సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు
8328209811
9703024024

త్వరలోనే పట్టాలెక్కనున్న 'ధూమ్ 4'

- కీలక పాత్రలో కనిపించనున్న సూర్య



బాలీవుడ్లో తెరకెక్కిన హెయిస్ట్ యాక్షన్ ఫిల్మ్లో 'ధూమ్' కు విశేష ఆదరణ ఉంది. 2004లో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రానికి ఇప్పటికే పలు సీక్వెల్స్ వచ్చాయి. బాక్సాఫీస్ వద్ద అపస్మి సూపర్ హిట్ అందుకున్నాయి. ఈ ప్రాంతాల్లోనే త్వరలో 'ధూమ్ 4' పట్టాలెక్కనున్నట్లు తెలుస్తోంది. చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ యాక్ రాజ్ ఫిల్మ్ కుమార్తెకు సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. 'ధూమ్', పార్ట్ 2, 3లకు కథను అందించిన ఆదిత్య చోప్రానే 'ధూమ్ 4' కి వర్క్ చేస్తున్నారని.. ప్రస్తుతం ఉన్న ట్రైంట్ అనుగుణంగా భారీస్కాయిలో దీనిని సిద్ధం చేసేందుకు నిర్మాతలు ప్రయత్నిస్తున్నారని తెలుస్తోంది. ఇదిలాఉండగా, ఈ చిత్రంలో కోలీవుడ్ నటుడు సూర్య కీలక పాత్రలో కనిపించనున్నట్లు సమాచారం. సినిమాలో ముఖ్యమైన ప్రతి నాయకుడి పాత్రలో సూర్య నటించనున్నారని.. ఈవిషయంపై చిత్రబృందం ఇప్పటికే ఆయన్ని సంప్రదించినట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ రోల్లో యాక్ చేసేందుకు ఆయన ఆసక్తి చూపారని టాక్. దీనిపై పలువురు సినిమీయలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సూర్య యాక్ చేస్తే మరో స్కాయిలో ఉంటుందని వారు భావిస్తున్నారు. మరీ కొంతమంది మాత్రం అధికారిక ప్రకటన కోసం వేచి చూస్తున్నామని అంటున్నారు. నెగటివ్ షేడ్స్ ఉన్న పాత్రలో యాక్ చేయడం సూర్యకు కొత్త ఏమీ కాదు. ఆయన ఇప్పటికే '24', 'విక్రమ్' చిత్రాల్లో అలాంటి రోల్స్ పోషించారు. 2022లో వచ్చిన 'విక్రమ్' చిత్రంలో రోల్ కిక్ గా కనిపించి అందర్నీ ఆశ్చర్యపరిచారు. మాడక ద్రవ్యాల ముఠాకు నాయకుడిగా ఆయన నటన అందర్నీ కట్టిపడేసింది. రోల్ కిక్ పాత్ర కనిపించేది కేవలం కొన్ని నిమిషాలే అయినప్పటికీ.. సినిమాకే హైలైట్ గా నిలిచింది.

ప్రేమకు బ్రేకప్ చెప్పేసా

ఈ మధ్యకాలంలో ఇష్టపడిన వ్యక్తితో ప్రేమ, కొంతకాలానికి బ్రేకప్ సీన్ నెలలెరిల విషయంలోనూ ఇలాంటివి చూస్తూనే ఉంటాం. తాజాగా 'సీతారామం' ఫేం మృణాల్ రాకుర్ కు కూడా బ్రేకప్ అయిందట. ఏడు నెలల క్రితం బ్రేకప్ జరిగిన విషయాన్ని తాజాగా రివీల్ చేసింది. ఇటీవల ఆమె ఓ పాస్ కాస్ట్లో మాట్లాడుతూ తన లవ్ స్టోరీస్ గురించి చెప్పింది. ఒక వ్యక్తి జీవితంలోకి వచ్చి భాగస్వామిగా రావడానికి కాస్త సమయం పడుతుంది. ఈలోపు జీవితంలోకి వచ్చి వెళ్లేవాళ్ళు చాలామంది ఉంటారు. ఫైనల్ గా మనకు ఎవరు సూట్ అవుతారనేది మనకే తెలుస్తుంది. ఆ విషయంలో పక్కాగా క్లారిటీ ఉండాలి. నేను గతంలో ఓ వ్యక్తితో రిలేషన్ లో ఉన్నా. కానీ నటితో డేటింగ్ అతడికి ఎందుకో ఇష్టం లేదు. పద్దతి గల కుటుంబం నుంచి వచ్చానని చెప్పాడు. ఆ మాట నాకు సచ్చలేదు. దీంతో బ్రేకప్ చెప్పేసుకున్నాం. ఏడు నెలల క్రితమే నాకు బ్రేకప్ అయింది. అయితే నన్ను చేసుకునేవాడికి లుక్స్ లేకపోయినా పర్సెన్ కానీ మంచి మనిషి అయ్యిందాని అని మృణాల్ రాకుర్ చెప్పుకొచ్చింది. ఇప్పటివరకు తన జీవితంలో బ్రేకప్ జరిగాయి కానీ మరీ బాధ పడిపోయేంతలా ఏం కాలేదని మృణాల్ చెప్పింది. మ్యూజిక్ అందర్నీ స్పాండింగ్ తోనే విడిపోయామని పేర్కొంది. హిందీ సీరియల్ తో కెరీర్ ప్రారంభించిన మృణాల్ 'సీతారామం' తెలుగులో బ్లాక్ బస్టర్ ఎంట్రీ ఇచ్చింది. 'హామ్ నాన్న', 'ఫ్యామిలీస్టార్' తదితర చిత్రాలతో గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ప్రస్తుతం హిందీ చిత్రాలతో బిజీగా ఉంది.



వైద్యమైన కథతో గొర్రె పురాణం



వైద్యమైన కథలతో ప్రేక్షకులను అలరిస్తున్న నటుడు సుహాస్ (ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'గొర్రె పురాణం' బాబీ దర్శకుడు. సెప్టెంబర్ 20న ఈచిత్రం విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా సినిమా ట్రైలర్ ను చిత్రబృందం విడుదల చేసింది. ఒక గ్రామంలోని రెండు వర్గాల మధ్య ఒక గొర్రె పల్ల గొడవలు మొదలు కావడం.. దానిపై కేసు పెట్టడం వంటి అంశాలతో ట్రైలర్ ఆద్యంతం ఆకట్టుకునేలా సాగింది. విలక్షణమైన పాత్రలతో తనకంటూ నటుడిగా ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకుంటున్నాడు హీరో సుహాస్. గత నెల 'ప్రసన్నవదనం' అంటూ ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన మంచి విజయాన్ని అందుకున్న ఈ కుర్ర హీరో మరో సినిమాను విడుదలకు సిద్ధం చేశాడు. ఆయన ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'గొర్రెపురాణం' సినిమాకు బాబీ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. ఫోకల్ సినిమాస్ బ్యానర్ పై ప్రవీణ్ రెడ్డి సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. విడుదలకు ఇంకా నాలుగు రోజులే ఉండడంతో ట్రైలర్ ను వదిలింది చిత్రయూనిట్. ఈ ట్రైలర్ చూస్తుంటే.. ఒక గొర్రె చేసిన పని వలన రెండు మతాలకు చెందిన ప్రజలు గొడవపడుతున్నట్లు ట్రైలర్ చూస్తే తెలుస్తుంది. అయితే అసలు గొర్రెకు హిందు, ముస్లింలకు మధ్య గొడవ ఏంటి.. రెండు మతాలకు చెందిన ఆ ఊరి ప్రజలు అసలు గొర్రెను ఎందుకు చంపాలి అనుకుంటారు. సుహాస్ జైలులో ఎందుకు ఉంటాడు. గొర్రెకు సుహాస్ కు సంబంధం ఏంటి అనేది తెలియాలంటే ఈ సినిమా సినిమా చూడాల్సిందే.

కావ్య వధూ-వరులకు SWAYAMVARAM
 on 15th December 2024 **FREE Registration**
 Time: 10 am - 4 pm
 Vedika: KAMALANAGAR WELFARE OFFICE, ECIL, HYDERABAD - 500 062
భవాని వివాహ వేదిక
 Find your Perfect Life Partner with us
bhavanimatrimony.com
 9704656103, 9533608887

శ్రీ సంతోషి మాత ఆశీస్సులతో శ్రీ కనక దుర్గా దేవి జ్యోతిష్కలయం

కోయరాజు గురూజి : క.ధర్మరాజు
ఫోన్: 91006 30555
 చెడు గ్రహాలు మలయొకతర ఏ సమస్యలకైనా పరిష్కారం చేయబడును
 ముఖము, చేయి చూసి మలయొ పేరును బట్టి జ్యోతిష్కం చెప్పబడును
 అన్ని రోగాలకు మూలకలతో వైద్యం చేయబడును

మీకు ఆరోగ్యభీమా ఉందా...?
Do you Have Health Card..?
 STAR Health Insurance
 The Health Insurance Specialist
 Star Health and Allied Insurance Co.Ltd.
 SELF & FAMILY SENIOR CITIZEN CARDIAC & DIABETIC PERSONAL ACCIDENTS
ఒకే ప్రీమియంతో కుటుంబం మొత్తానికి ఆరోగ్య భీమా
 16 రోజుల వయస్సు గల పిల్లల నుండి 100 సం|| వయస్సు గల వృద్ధుల వరకు పాలీస్ ఇవ్వబడును
ఖరీదైన వైద్యం ఆరోగ్య భీమాతో సాధం
మన్నే సతీష్ కుమార్
LIC & STAR HEALTH ADVISOR అడ్వైసర్
9347597435
 Email : sathishmannelic@gmail.com
 LIC MDRT®